
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Verkehrspolitik nach dem Zweiten Weltkrieg

Bilden Sie Sätze im Präteritum Passiv.

Man vernachlässigte den Schutz der Umwelt.
-> Der Schutz der Umwelt wurde vernachlässigt .

Lösung: 

01. Der Autoverkehr wurde bevorzugt. 

02. Viele Parkmöglichkeiten für die Autos wurden geschaffen. 

03. Große Tiefgaragen und Parkplätze wurden gebaut. 

04. Schöne alte Häuser wurden abgerissen.

 05. Die Straßenführungen wurden verändert. 

06. Die Straßenbahnen wurden unter die Erde verlegt. 

07. Die Fußgänger wurden aus den Straßen verdrängt. 

08. Die Städte wurden zubetoniert. 

09. Die Straßen wurden verbreitert. 

10. Die Bewohner wurden aus den Innenstädten vertrieben.
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